



中共洛陽市委機關報

2020年8月26日 星期三
农历庚子年七月初八

报头题字: 李向东

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛陽市委主管主办

洛陽日報报业集團出版

全國百強報刊

中办国办印发《关于改革完善社会救助制度的意见》

据新华社北京8月25日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于改革完善社会救助制度的意见》(简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》提出,要坚持以人民为中心的发展思想,按照保基本、兜底线、救急难、可持续的总体思路,以统筹救助资源、增强兜底功能、提升服务能力为重点,完善法规制度,健全体制机制,强化政策落实,不断增强困难群众的获得感、幸福感、安全感。

《意见》的总体目标是,用2年左右时间,健全分层分类、城乡统筹的中国特色社会救助体系,在制度更加成熟更加定型上取得明显成效。社会救助法制健全完备,体制机制高效顺畅,服务管理便民惠民,兜底保障功

能有效发挥,城乡困难群众都能得到及时救助。到2035年,实现社会救助事业高质量发展,改革发展成果更多更公平惠及困难群众,民生兜底保障安全网密实可靠,总体适应基本实现社会主义现代化的宏伟目标。

《意见》还从建立健全分层分类的社会救助体系、夯实基本生活救助、健全专项社会救助、完善急难社会救助、促进社会力量参与、深化“放管服”改革等方面提出具体要求。



扫二维码,阅读全文
网址: http://shouji.lyd.com.cn/
n/1016370



李亚到宜阳县调研时强调

因地制宜发展沟域经济 走好农业高质量发展之路

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记李亚轻车简从深入宜阳县南部丘陵地区,调研脱贫攻坚、乡村振兴和农业高质量发展等工作,强调要以习近平总书记关于乡村振兴“三结合”重要要求为遵循,巩固脱贫成果,强化产业支撑,因地制宜发展沟域经济,切实走好农业高质量发展之路。

李亚首先来到白杨镇三区村扶贫车间,与正在加工集装袋的村民亲切交谈,了解扶贫车间日常运行、群众务工收入等情况。他指出,扶贫车间是脱贫攻坚的重要产业支撑,是保障困难群众“家门口”就业的好形式。要高度重视扶贫车间的持续发展,紧盯市场需求,强化动态管理,真正让扶贫车间发挥效益,为实现贫困群众稳定增收提供有效保障,为乡村振兴开好局起好步。

董王庄乡赵坡村近年因地制宜实施农村人居环境整治,村容村貌焕然一新。“家里几口人?主要种植哪些农

作物?孩子外出务工收入如何?还有哪些新期待?”李亚走进贫困户赵兴旺家详细询问有关情况。得知他们更换了水冲厕所,装上了太阳能热水器,日子过得幸福美满,李亚十分欣慰,勉励他们继续用好脱贫攻坚的好政策,靠勤劳双手脱贫致富奔小康。李亚实地察看了该村村容村貌提升情况,叮嘱相关负责人要统筹好“里子”和“面子”,大力倡树健康向上文明乡风,积极探索发展乡村旅游,稳步提高群众收入。

在董王庄乡乔庄村,李亚来到洛天艾草制品有限公司察看艾草系列产品生产情况,希望企业在产品研发上下更大功夫,着力开发更多艾草终端产品,提升深加工能力,不断拉长产业链条,打造特色品牌。李亚还察看了乔庄村基础设施提升、特色农业谋划等工作,强调董王庄要坚持整体规划,通过沟域经济带建设,把赵坡、

乔庄等具有产业特色、区域特色的村庄有效串联起来,发挥独有的生态资源禀赋,大力发展艾草、中药材、采摘、乡村旅游等特色产业,夯实产业基础,打牢生态底色,完善基础设施,挖掘乡愁乡韵,打造具有丘陵特色的沟域经济带。李亚还前往赵保镇调研,听取该镇基层党组织建设、特色产业打造和乡村治理等工作情况汇报,强调要认真落实习近平总书记关于乡村振兴“三结合”重要要求,扎实走好乡镇高质量发展之路。

李亚强调,打赢脱贫攻坚战,实施乡村振兴战略,是党中央作出的重大决策部署。面向新时代,站位第二个百年奋斗目标开启之际,要认真落实习近平总书记关于乡村振兴“三结合”重要要求,始终把发展作为第一要务,坚持以新发展理念为引领,坚持以人民为中心,坚持市场导向,结合各自资源禀赋,抢抓特色农业风口,大力调整

产业结构,着力推进农产品精深加工,因地制宜发展特色产业,走好“一沟一产业、一域一特色”的沟域经济发展之路。要结合正在实施的高速公路建设等重大基础设施项目,及早谋划建设保障农产品走出去、工业品走进来的农村物流通道,大力发展农业电子商务,引领带动群众生产生活习惯全面提升。要持续抓好农村人居环境改善,坚持规划引领,优化农村整体布局和民宅规划设计,扎实做好改厕、污水、生活垃圾治理,提升农村生态绿化水平,着力补上水、电、路等基础设施短板,把村容村貌提升好,守护好绿水青山、打好金山银山。要加强党的领导,发挥好党组织统揽全局、协调各方、把方向做决策抓落实的作用,落实全面从严治党要求,着力提升群众工作能力水平,确保中央、省、市部署要求落地落实落细。

安颖芳参加调研。

“一起抓,双提升”

牲口圈舍变身村头游园,农户门前遍植绿树红花。宜阳县董王庄乡赵坡村在实施整体改造提升后,村容村貌得到改善,美丽乡村形象初显。

“我们按照市、县两级的指导性要求,因地制宜作了些探索,请各位领导来看看俺村的新变化。”昨日上午,赵坡村党支部书记赵爱国向来村调研的市委书记李亚等发出邀请。

李亚随机走进贫困户赵兴旺家察看。

“改造后环境好多了,大伙儿都说幸福感满满。”赵兴旺的老伴儿高兴地说,家里更换了干净卫生的水冲式厕所,装了太阳能热水器,随时都能洗热

水澡,打心底里高兴。

初秋时节,丰收在望。路遇正在剥玉米棒的村民陈水朋,李亚随手拿起一根玉米一边剥,一边与她亲切地唠起家常。

“今年收成怎么样?”

“今年玉米丰收了!”

“家里还种了哪些作物?”

“俺响应

党委政府号召,

还尝试种了艾草、花生,今年收成都不错呢!”

看着陈水朋脸上满是丰收的喜悦,李亚对她今年有了好收成表示祝贺,并叮嘱乡、村干部要继续引导村民选准特色产业,积极调整种植业结构,不断夯实增收致富的基础。

得知该村在前期基础设施改造告一段落后,正在积极挖掘文化资源,

筹建乡愁家风馆等情况后,李亚深有感触地说:“人改造环境,环境也会塑造人。一定要把‘里子’‘面子’统筹好,调动群众积极性,塑造文明乡风,共享美丽家园。”

“要实现内涵外延一起抓,村容村貌村民素质双提升。”临行前,李亚又给赵坡村美丽乡村建设提出了新课题:坚持规划引领,在提升路网、住宅外立面等基础上,从根源上解决好污水、改厕、垃圾等突出问题,破解农村“有财富无积累”问题;挖掘乡愁乡韵,深化“三治”并进,发挥模范乡贤作用,为美丽乡村注入更多向上向善精神内涵。 本报记者 李东慧



建起足球场 助山里娃圆梦

24日,在位于洛宁县的江苏明善国际学校的足球场上,山区的孩子们正在教练指导下进行暑期足球训练。为帮助山里娃圆足球梦,目前该县已建成足球场55个,实现了足球场乡镇全覆盖,累计训练“足球少年”千余名,有力助推当地体育事业发展。

记者 梅占国 通讯员 李峰 摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

昨日,在位于偃师市产业集聚区的洛阳建龙微纳新材料股份有限公司,生产车间里机器轰鸣。一粒粒白色石子状的分子筛,从机器中“滚落”进容器内,自动分拣、包装。

“这就是我们自主研发的Li-LSX分子筛,实现了对国际大型分子筛企业的进口替代。别看这一颗颗小石子,它在工业制氧、医疗领域作用可大着呢。”建龙微纳副总裁兼董事会秘书李怡丹说。

产品实现进口替代,可不是随便说说而已。提到分子筛,大部分人也许很陌生。其实,将工业尾气提纯出高纯度氢气,净化汽车尾气中的有害物质,将空气分离制取氧气,都离不开它。

李怡丹介绍,分子筛就是通过物理吸附,过滤掉空气中的二氧化碳、氮气等成分,从而达到提纯目标气体的目的。而这些直径还不到1微米的分子筛,我国曾长期依赖进口。

在此背景下,建龙微纳坚持科技创新,历时6年不断研发,最终突破多项核心技术瓶颈,成为全球第6家掌握Li-LSX分子筛生产技术的中国企业。产品一投入国内市场,立即打破了进口产品长期垄断的局面,同类产品价格从每吨50万元降至目前的每吨20万元左右。

近日,建龙微纳发布半年报。该公司2020年上半年实现营业收入约1.82亿元,净利润和扣除非经常性损益后的净利润双双上升。

记者了解到,上半年受疫情影响,一些下游企业项目推迟,建龙微纳订单受到不同程度影响。但该公司医疗保健制氧系列分子筛上半年销售大幅增长,销售额同比增长162.4%,占公司上半年营业收入的26.47%。

“我们目前的JLOX-100系列产品,是医疗卫生机构中变压吸附方式集中供氧和移动式医用、家庭保健用制氧机的主要核心材料,也是公司当前实现进口替代的产品之一。”李怡丹说。

投资者对建龙微纳的信心直接反映在资本市场上。从去年12月4日在科创板上市首日收盘价42.35元,至昨日收盘价71.51元,建龙微纳股价涨幅高达68.8%。

业内人士表示,今年上半年受疫情影响,医疗机构用氧需求大增,使建龙微纳医疗保健制氧系列分子筛产品营收大幅增长。随着我国居民对健康保健的日益重视,无论是家用还是医疗机构的制氧需求都将日益增长,建龙微纳的制氧系列产品未来前景广阔。

如何让广阔的前景早日成为现实,李怡丹回答了四个字,简短而有力——“持续创新!”

建龙微纳在巩固制氧、制氢、吸附干燥等传统领域优势的同时,将不断加大研发投入力度,积极向氢气提纯、煤制乙醇、工业尾气资源化综合利用、柴油车尾气脱硝、盐碱地土壤改良等专用分子筛催化剂应用新领域拓展,丰富公司的产品种类,提升公司核心竞争力。 本报记者 李迎博

建龙微纳自主研发的分子筛实现多项核心技术突破,上半年销售额大幅增长 『洛阳造』进口替代产品发力医疗市场

洛平微话 河南新闻奖专栏



+关注

【你好,洛阳】我市7项目入选郑洛新自创区创新引领型产业集群专项,“引领”二字凸显价值。新一轮科技革命和产业变革加速演变,抓创新就是抓未来,抓创新尤须抓关键。聚焦产业转型升级,紧盯关键环节,集聚资源、集成攻关,引领整体创新水平提升,我们就能更好激活“第一动力”,以创新创业引领内循环!



我市举办惠民生稳消费系列房展会

落实新定位 再谱新篇章

深入学习贯彻市委十一届十三次全会精神

以沿黄生态保护治理为引领,把黄河建成岸绿景美惠民的生态河、幸福河

生态大廊道 幸福母亲河

02版

03版



6 957650 419482